

## 凝心聚力 笃行冲刺

——我校召开 2022 届高三备考冲刺会

5月6日晚，附属复兴中学在行政楼 205 会议室召开了 2022 届高三全体教师备考冲刺会。会议由教务处副主任兼高三年级组长黎根主持，校长孙中水、副校长何永保、校长助理顾志平、校长助理夏必文及高三年级全体教师出席了本次会议。



首先，黎根代表年级总结了前期备考工作情况，并对最后一个月具体安排作了详细说明，要求各位老师坚定信心，有的放矢地精准备考，有条不紊地落实年级布置的各项工作。

接着，顾志平简要分析了近期几次重要模考的情况，并与 2021 届高三进行了比较，肯定了本届高三备考的良好态势，指出在备考的最后阶段，教师要更多地关注临界生，引导其回归课本基础。精选、精练、精讲试题，重视答疑解惑，引导学生即时总结归纳，优化知识体系。严格落实年级工作安排，不放松对自己的要求，认真备好每一节课，正确处理教学内容的取舍，努力突破高考的重难点题型。要多鼓励学生，稳定学生的心态，及时疏导学生的心理压力。顾校助强调，本届高三年级组是一支能吃苦、敢作为、勇奉献的优秀团队，相信一切美好愿望皆有可能实现。

随后，何永保针对后期科学备考提出几点建议：一要协调考试频

次与作业量的关系，适当给学生减负，将更多的时间留给学生；二要指导学生熟做高考真题，总结思维过程和答题方法；三要适时调整作息安排，让学生在身心上得到休整；四要重视发挥团队合作精神，认真备好考前“最后一课”和命制好“最后一卷”，为学生在考场稳定发挥提供指导。



最后，校长孙中水作总结讲话。他强调，老师们要沉得住气，耐住性子，做好、做细日常工作，要相信坚持就是胜利，每天要面带微笑走进教室，温暖孩子的心，陪学生一起跑好高三备考这场马拉松。五月份是备考最关键的时刻，它牵动着每一个高考人的心，老师们要充分发挥主观能动性，积极掌握学生情况，各部门要增强服务意识，助力人文备考，切实保障高三师生的各项需求。

我校高三全体教师将继续秉持“体系化备考”理念，紧扣备考主线，强化责任担当，凝心聚力，笃行冲刺，用最饱满的状态和必胜的信心迎战高考！（王丽君）